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Yleistä 
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Vastanneita

1.3.2023Koulutuspalvelut 20233

Lapseni koulu Vastanneita : 195/195 (100%) Vastanneita
Prosentti 
vastanneista %

Jokipuiston koulu 15 8,2

Leppätien koulu 18 9,2

Lukkarin koulu 25 13,3

Sipoonjoen koulu 60 29,7

Sipoonlahden koulu 71 36,4

Talman koulu 6 3,1

Yhteensä 195 100



Kysely
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Tulokset: Monivalintakysymykset 
Vastanneet (prosentti vastanneista)
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Osallisuus Oppimisympäristö



Oppiminen
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Toimintakulttuuri, asenne ja arvoperusta
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Yhteenveto avoimista vastauksista 
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Yhteenveto avoimista vastauksista 
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Analyysi ja johtopäätökset
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